Gyertya alakzatok vizsgalata Markers grafikonrajzolé programban
1. Alakzatok létrehozdasa

A kovetkez6kben megmutatjuk, hogy a népszer( japan gyertya diagrammokat hogyan kell |étrehozni
a stratégiaépité programrészben. ElGszor az alapgyertyak beallitasait mutatjuk be, majd kés&bb
bonyolultabb tébb gyertydbdl all6 alakzategyittesek beallitasait taglaljuk.

A bedllitdsoknal harom Iényeges momentumot kell beallitani.

1.1. Feltétel a gyertya irdnyanak bedllitdsa: Amennyiben a nyitéar (Open) kisebb, mint a zardar
(Close), akkor a gyertya emelked6. Forditva pedig csdkkend gyertyat kapunk.
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1.2. Nyité ardny%: Ebben az esetben a 0-100% kozotti értéket kell megadni. A 0% a minimum
értéket jelenti, a 100% pedig a maximum értéket. Amennyiben azt szeretnénk, hogy
gyertyank nyitdé ara a gyertya minimumahoz legyen kozel, akkor allitsuk 20-ra a képen
lathaté mddon. Ekkor azt jelenti a beallitds, hogy a nyitdéar a gyertya minimum és maximum
kozotti armozgas alsd 20%-aban fog megvaldsulni.
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1.3. Zaré arany%: Ebben az esetben is a 0-100% kozotti értéket kell megadni. A 0% a minimum
értéket jelenti, a 100% pedig a maximum értéket. Amennyiben azt szeretnénk, hogy

gyertydnk nyité dra a gyertya maximumahoz legyen kozel, akkor allitsuk pl 80%. Akkor azt
jelenti a beallitds, hogy a zardar a gyertya minimum és maximum kozotti drmozgas felsd
20%-aban fog megvaldsulni a 80 és 100% kozott.
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A gyertyaalakzatok 6nmagukban is képesek stratégia létrehozasara.

2. Gyertyaalakzatok

2.1. Er6és emelkedd gyertya: A gyakorlatban ez egy olyan gyertya amelynél a nyitdar az alsé 20%-
ban, mig a zardar a fels6 20%-ban helyezkedik el.
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2.2. Er6s csokkend gyertya: A gyakorlatban ez egy olyan gyertya amelynél a nyitdar a felsé 20%-
ban, mig a zardar az alsé 20%-ban helyezkedik el.
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2.3. Doji: Ez egy olyan gyertyatipus, amelynél a nyitdar megegyezik a zarédrral. Ezért is Ugy néz ki
mint egy plusz jel. A valdsagban ilyen gyertydt ritkan latni és nincs is értelme ennyire
pontosan definialni. Alkalmazzuk inkdbb a kévetkezé megoldast.
ElGszor egy dojihoz kozelit6 emelkedS gyertyat definidlunk. A nyitéar és a zardar a
aranyaiban a gyertya 40-60%-a kozé esik és a nyitdar kisebb mint a zardar.
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A feltétel oszlopaban megadtuk, hogy a nyitdar legyen kisebb vagy egyenld, mint a zaréar. A Open ar
legyen nagyobb vagy egyenlé mint 40, azaz 40%, mig a zardar kisebb mint 60%. Ez egy dojihoz
kozelité gyertyat eredményezett.




A csokkend Doji gyertya a beallitdsokat tekintve pont az ellentéte lesz a fenti beallitasoknak.
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Gyakorlatilag ezek az alapgyertyak. A teljes varidlhatésag miatt mindenféle gyertyatipus
Osszedllithato.

Ezek utan nézziink tobb gyertyabdl all6 alakzatokra példat.

3. Tobb gyertyabdl all6 gyertyaalakzatok
3.1. Beboritott minta — engulfing bullish
?®  i-0 gyertya high magasabb, mint i-1 gyertya high

— > i1 gyertya high alacsonyabb, mint i-0 gyertya high

> i-1 gyertya low magasabb, mint i-0 gyertya low

T 1‘ > 0 gyertya low alacsonyabb, mint i-1 gyertya low

i-1 gyertya i-0 gyertya
A beboritott alakzatot a kovetkez6képpen kell bedllitani a programban.
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Az elsé feltétel sorban megadtuk az i-1-edik gyertya adatait, amely egy csokkené erGs gyertya. A
masodik sorban az i-0. gyertya feltételeit definialtuk, ami egy er6s emelkedé gyertya. 3-ik sorban a
gyertyak aljait hasonlitottuk 6ssze, az alakzatnak megfelel6en. A negyedik sorban pedig a két gyertya
tetejét definialtuk.

3.2. Beboritott minta engulfing bullish

Az dbra az el6z6 ellentéte, el6sz6r emelkedd gyertya van az i-1 gyertydban majd csdkkend az i-0.-ban.
A tobbi gyakorlatilag ugyanaz.
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A példdban egy az elméletnek tokéletesen megfelel6 beboritott mintakat vettlink alapul. Azt
tapasztalni fogjuk, hogy ilyen tokéletes alakzatokat nem sokat fogunk taldlni. Erdemes lesz a
tesztelések sordn lazitani a feltételeken és a nyitd, zard arany szazalékait megenged&bbre bedlltani,
pl. 70%, 30%.

3.3. Harom fehér katona (Three white soldiers) minta definidlasa.

A minta Iényege, hogy harom emelkedd gyertyabdl all. A definialasnal annyi szabalyt kdvettiink, hogy
a gyertydk kozepesen erés emelkedd gyertydk legyenek, vagyis a nyitdar a gyertydk kozepe alatt,
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zardara meg folotte legyen.
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3.4. Harom fekete hollé (Three black crows) minta definialasa.

A minta Iényege, hogy harom emelkedd gyertyabdl all. A definialasnal annyi szabalyt kbvettiink, hogy
a gyertyak kozepesen er6s csokkend gyertydk legyenek, vagyis a nyitdéar a gyertydk kozepe folott,
zarddra meg alatta legyen.
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Az el6z6ekben gyakorlatilag két mintat mutattunk be, mind a long és a short irany definidlasaval. A
legegyszerlbben Ugy lehet barmilyen gyertyaalakzatot definidlni a programmal, ha képrél, vagy
lerajzolt formardl logikailag levezetjiik a feltételrendszert. Amennyiben nem jelez a program, akkor
valamit nem jol csinaltunk, nézzik at ujra a feltételeket.



